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Logistik Manager - Rostock
(m/w/d)

Wir glauben, dass bei Amazon jeder Tag "Day One" ist.

Ein Tag, den ersten Schritt zu tun. Ein Tag, sich neuen Herausforderungen zu stellen. Und
heute könnte der Tag sein, an dem Du selbst Teil einer großen Idee wirst. Ein Tag, an dem
Du Deine eigenen Ideen verwirklichen kannst. Komme zu einem Unternehmen, das sich
jeden Tag neu erfindet. Bei Amazon zu arbeiten, ist immer wieder aufregend. Ziel von
Amazon ist es seit jeher, das kundenorientierteste Unternehmen der Welt zu werden.

Wir suchen Logistik Manager (m/w/d) für unseren Standort in Rostock.

Als Logistik Manager gehst Du mit gutem Beispiel voran, gewährleistest die Sicherheit
und bist für das Training und die Motivation Deines Teams verantwortlich. Gemeinsam
mit Deinem Team gewährleistest Du unsere Qualitätsstandards und strebst nach
Spitzenleistungen, indem Du Deine Fähigkeiten zur Problemlösung und Analyse unter
Beweis stellst.

Du stellst sicher, dass Ziele realistisch und erreichbar sind. Der Einfluss, den Du in einem
der größten und innovativsten Unternehmen der Welt haben kannst, bleibt nicht
unbemerkt. Mit uns kannst Du die Zukunft der Logistik mitgestalten.
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Du befindest Dich in den letzten Zügen Deines Bachelor- oder Masterstudiums,
bevorzugt im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen, Wirtschaftswissenschaften, Logistik,
o.ä.
Wir wünschen uns Teammitglieder, die durch Neugier und Mut Veränderungen
vorantreiben, Entscheidungen treffen und die Fähigkeit besitzen, sich selbst zu
hinterfragen
Du bist gerne Vorbild für unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und überzeugst
durch Deine Begeisterung und „Hands-on-Mentalität"
Deine fließenden Deutsch- und Englischkenntnisse sind zur Kommunikation mit
unserem internationalen Team unbedingt erforderlich
Deine Bereitschaft zur Schichtarbeit (Früh-, Spät- und Nachtschicht) ist für die Position
erforderlich
Du bist mobil und umzugsbereit

Die Arbeit in einem internationalen Arbeitsumfeld ist Dir vertraut
Du hast Kenntnisse in Operational Excellence (Lean Management, Six Sigma)

Nach einer intensiven Einarbeitung in die Abläufe unseres Logistikzentrums übernimmst
Du die Leitung einer unserer Hauptabteilungen (z.B. in der Kommissionierung, dem
Versand, etc.). Du bist verantwortlich für die Steuerung, Überwachung und Kontrolle der
operativen Prozesse sowie für die fachliche und disziplinarische Führung von 60 bis 120
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern.

Es besteht ebenfalls die Möglichkeit, dass Du in einem unserer Lieferzentren (Last Mile
Business) eingesetzt wirst. Dort wirst Du die Effizienz der Lieferprozesse kontinuierlich
verbessern und sicherstellen, dass Kundenbestellungen so schnell, genau und
kostengünstig wie möglich geliefert werden.

Du arbeitest eigenverantwortlich sowohl im Tagesgeschäft als auch in Projekten zur
ständigen Verbesserung unserer Prozesse mit.

Wir bieten Dir ein dynamisches Arbeitsumfeld mit hervorragenden Entwicklungs- und
Aufstiegschancen, flachen Hierarchien, leistungsgerechter Vergütung zuzüglich
Unternehmensanteilen, sowie ein motiviertes Team.

BASIC QUALIFICATIONS

PREFERRED QUALIFICATIONS

Amazon is an equal opportunities employer. We believe passionately that employing a
diverse workforce is central to our success. We make recruiting decisions based on your
experience and skills. We value your passion to discover, invent, simplify and build.
Protecting your privacy and the security of your data is a longstanding top priority for
Amazon. Please consult our Privacy Notice (https://www.amazon.jobs/en/privacy_page)
to know more about how we collect, use and transfer the personal data of our candidates.
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